
Medizin Mobil Anerkennung Concept: 

 

 

Da biste radili kao medicinska sestra u Njemačkoj, potrebna vam je kvalifikacija da bi vas njemačka 

država registrovala kroz proces koji se zove “Anerkennung”. Za proces će biti odgovoran Landesamt 

ured, svaka savezna država u Njemačkoj ga ima i proces se razlikuje od države do države. U nastavku 

je riječ o Anerkennungu u Niedersachsenu, saveznoj državi u kojoj je Hannover.  

 

 

Dio 1: Početak!  

 

- Prvo morate saznati koja vrsta Anerkennunga vam je potrebna, ako vam je uopće potrebna. Samo 

"geregelte Berufe" treba Anerkennung, možete pogledati na stranici Anerkennung Finder ovdje: 

https://www.anerkennung-in-deutschland.de/de/interest/finder/profession  

- Moraćete da nabavite neke dokumente da biste započeli proces, evo liste:  

a. Vaša diploma medicinske sestre (Abschluss), studija mora trajati najmanje 3 godine, diplomu mora 

izdati vaša škola/univerzitet;  

b. Lista koju daje vaša škola, sa svim kursevima i stažiranjem vašeg studija sa njihovim ocjenama;  

c. Eventualna referentna pisma vaših prethodnih poslodavaca. Oni su korisni za postizanje povoljnijih 

uslova u slučaju Anpassungslehrgang-a, ali rade samo ako ste radili najmanje u posljednjih 5 godina. 

U referencama mora biti navedeno da ste radili po ugovoru, kao medicinska sestra, puno radno 

vrijeme, na takvim i takvim dužnostima, koliko dugo i sa potpisom i pečatom vašeg prethodnog 

poslodavca;  

d. Rodni list.  

e. CV na njemačkom jeziku koji sadrži vrijeme vašeg studija i eventualno radno iskustvo. U dijelu 

„strani jezik“ morate napisati Deutsch B2, jer će do trenutka kada dobijete svoj Anerkennung, biti 

potreban njemački B2 nivo.  

f. Obrazac za prijavu da bi vaš Anerkennung proces započeo u uredu Landesamt, možete pronaći 

mnoge na Internetu, imamo pravi za Niedersachsen, možete nas pitati!  

g. B2 certifikat njemačkog jezika Telc, Goethe ili ÖSD. - Nakon što preuzmete te dokumente, 

potrebno je da ih napravite ovjerene kopije, jer se ne vraćaju nakon slanja. Također im morate 

dopustiti da prevode od strane ovlaštenog prevodioca, koji će ovjeriti prijevode.  

- Od poslodavca će vam trebati pismo “Beschäftigung Bestätigung” u kojem se navodi da ćete nakon 

Anerkennunga biti primljeni kao medicinska sestra.  

- Sve nam morate poslati na Nicola Pilotto c/o Medizin Mobil, Straßburger Platz 9, 30853 

Langenhagen Deutschland, zajedno sa pismom koje nam omogućava da apliciramo za vašu vizu i 

registraciju za vas (ne brinite, poslat ćemo vam šablon, koji samo treba da potpišete). 

 

 

Dio 2: Obrada!  

Pokrenut ćemo brzi proces vize, koji uključuje vaš Anerkennung proces. Nakon toga Landesamt ured 

će nam poslati povratnu informaciju o tome šta je potrebno učiniti da bismo dobili Anerkennung. 

Postoje 2 načina da dođete do Anerkennunga:  

https://www.anerkennung-in-deutschland.de/de/interest/finder/profession


a. Automatski Anerkennung: Građani EU, koji su studirali nakon ulaska u EU, automatski će dobiti 

Anerkennung nakon što kancelarija Landesamt sredi dokumente, bez daljnjih procesa. Provjerite 

datum vaše diplome i ulazak vaše zemlje u EU. Vaš međunarodni regruter će vas savjetovati o tome; 

b. Djelomični Anerkennung: U svim ostalim slučajevima, vaše studiranje i eventualno iskustvo će se 

uporediti sa studijom u Njemačkoj i sve praznine moraju biti popunjene kroz časove i/ili stažiranje.  

U ovom slučaju postoje 3 načina da se završi Anerkennung:  

i. Anpassungslehrgang koji je on predavanja i stažiranja morate završiti kako biste popunili praznine 

koje je ustanovio Landesamt ured. Nastava se mora izvoditi u licenciranoj školi za medicinske sestre. 

Stažiranje se ionako može obaviti u nekom od sestrinskih okruženja koje daje Landesamt (bolnica, 

starački dom, kućna služba). Pitajte svog međunarodnog Regrutera šta bi moglo da se uradi na 

normalnom poslu (koji sati bi se već mogli računati ako ste radili kao pomoćnik medicinske sestre);  

ii. Eignungsprüfung, ako ste državljanin EU koji je studirao prije ulaska u EU, možete napraviti 

praktični test, možete biti čak i na svom radnom mjestu i ako ga položite, nije potreban nikakav drugi 

proces da biste dobili Anerkennung. Da li imate pravo na "Eignungsprüfung" saznaćete u pismu 

povratne informacije Landesamt-a, kao što ste se prijavili da dobijete Anerkennung;  

iii. Kenntnisprüfung: Ako dolazite izvan EU i preko Anpassungslehrgang-a je količina časova i 

stažiranja prevelika, možete se odlučiti za usmeni i praktični test pomoću kojeg biste mogli dobiti 

Anerkennung zaobilazeći sve ostale. Vaš poslodavac će preuzeti troškove (ili Bundesagentur für 

Arbeit) i obuku za prolazak. Obuka obično traje 6 mjeseci i sastojat će se od teorije sa časovima i 

stažiranjem koje će se obavljati na poslu tokom vašeg uobičajenog radnog vremena. Svim će se 

upravljati putem ugovora o obuci (vidi Koncept poslova Medizin Mobil).  

- Kada sve bude gotovo i riješeno, i dalje ćete morati da dobijete kriminalistički i zdravstveni pregled, 

koji će se obaviti u Hannoveru i platiti vaš poslodavac. 

 

Dio 3: Registracija i posljedice:  

- Kada sve bude spremno, dobićete dokument pod nazivom “Urkunde”, što je vaša registracija 

(znamo, do sada smo pričali o Anerkennungu i konačni dokument se zove drugačije, ne brinite, to je 

Njemačka!). Uz to vam je dozvoljeno da radite kao medicinska sestra u Njemačkoj. Vaš ugovor o 

medicinskoj sestri počinje teći prvog dana kada nam pokažete svoj “Urkunde”, pa vas molimo, 

pokažite nam urkunde čim ga dobijete.  

- Morat ćete reći kancelariji za strance da ste dobili svoju Urkunde i da prelazite sa medicinske sestre 

na medicinsku sestru.  

- Urkunde će vam omogućiti da radite kao medicinska sestra gdje god želite u Njemačkoj, to ni na koji 

način nije vezano za nas ili za državu Niedersachsen. Nema datum isteka, kada se jednom uradi, traje 

zauvijek.  

- Urkunde pripada vama, vašem poslodavcu ni u kom slučaju nije dozvoljeno da ga zadrži, ima pravo 

samo na normalnu kopiju. 


